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拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　
このたび貴社募集ポジション「〇〇」を拝見し、ぜひ応募させていただきたく履歴書および職務経歴書を送付させていただきます。

私の経歴は25歳の時にはじめたマーケティング企画の仕事で、以来約10年間従事しています。1社目の広告代理店時代には消費者向けスポーツドリンクの広告でした。日本人がもっと健康維持の意識を高く持てるような共通目標を定め、健康維持を奨励するような訴求を広告をとおして行ってきました。結果的にクライアントの顧客の健康維持への意識が150％高まり、クライアント自身の印象を183％改善することができました。

2020年にはあるマスとデジタルの連動型の企画で国際的な広告賞を受賞しました。後半の5年は時代の移り変わりとともにデジタルマーケティングの広告代理店に行き今に至ります。私のメインクライアントはスキンケア商材で、デジタルの広告も予算も多くGoogleなどの各媒体との連携を意識して注力してまいりました。

今回応募させていただくポジションは、これらの私自身の経験を十分に生かしてビジネスに貢献できるという確信があります。加えて、私自身が貴社ブランドに愛着を持つロイヤルカスタマーでもあり、貴ブランドに大変な愛着を持っています。ぜひ一度ご面談の機会をいただけますと幸いです。よろしくお願いいたします。
敬具
記
送付書類


1． 履歴書　1通
2． 職務経歴書　1通
以上
